



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 699, DE 14 DE JULHO DE 2025

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE DISCENTES PARA INGRESSO NOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL CONTINUADA (FIC) DE MAQUIADORA E MANICURE E PEDICURE, BOLSA FORMAÇÃO - PROGRAMA MULHERES MIL REITORIA (GLAUCILÂNDIA)

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL 581 DE 26 DE JUNHO DE 2025

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS, professora Joaquina Aparecida Nobre da Silva, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, com efeitos a partir de 8 de dezembro de 2024, torna público a 1ª retificação do Edital 581 de 26 de Junho de 2025 do Processo Seletivo Simplificado de discentes para preenchimento das vagas para os Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) de Maquiadora e Manicure e Pedicure, com carga horária de 160 horas, a serem ofertados de forma presencial pelo Bolsa Formação - Programa Mulheres Mil em Glauclândia.

1. **ONDE SE LÊ:**

O Quadro 2 apresenta o cronograma deste Processo Seletivo Simplificado.

Quadro 2: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	26/06/2025
2	Recurso contra o edital	27/06/2025
3	Resultado do recurso contra o edital	30/06/2025
4	Período de inscrições	Das 09h00min do dia 01/07/2025 até às 23h59min do dia 09/07/2025
5	Publicação da lista de candidatas inscritas	11/07/2025
6	Recurso contra a lista	14/07/2025
7	Resultado do recurso e homologação da Lista de candidatas inscritas	15/07/2025
8	Convocação para matrícula e entrega da documentação (1ª chamada)	16/07/2025
9	Entrega da documentação (1ª chamada)	16/07/2025 a 22/07/2025
10	Convocação para matrícula e entrega da documentação (2ª chamada)	23/06/2025
11	Entrega da documentação (2ª chamada)	23/07/2025 a 28/07/2025
12	Início previsto do curso	04/08/2025

2. **LEIA-SE**

O Quadro 2 apresenta o cronograma deste Processo Seletivo Simplificado.

Quadro 2: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	26/06/2025
2	Recurso contra o edital	27/06/2025
3	Resultado do recurso contra o edital	30/06/2025
4	Período de inscrições	Das 09h00min do dia 01/07/2025 até às 23h59min do dia 09/07/2025
5	Publicação da lista de candidatas inscritas	14/07/2025
6	Recurso contra a lista	15/07/2025
7	Resultado do recurso e homologação da Lista de candidatas inscritas	16/07/2025
8	Convocação para matrícula e entrega da documentação (1ª chamada)	16/07/2025
9	Entrega da documentação (1ª chamada)	16/07/2025 a 22/07/2025
10	Convocação para matrícula e entrega da documentação (2ª chamada)	23/06/2025
11	Entrega da documentação (2ª chamada)	23/07/2025 a 28/07/2025
12	Início previsto do curso	04/08/2025

assinado eletronicamente

Rony Enderson de Oliveira

Pró-Reitor de Extensão e Cultura

assinado eletronicamente

Joaquina Aparecida Nobre da Silva

Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Rony Enderson de Oliveira, Pró-Reitor(a) de Extensão e Cultura**, em 14/07/2025, às 09:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 14/07/2025, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2290216** e o código CRC **67A9FE2A**.

Referência: Processo nº 23414.002765/2025-84

SEI nº 2290216